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■高知介護福祉アカデミー 外観

（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 

住所   高知市知寄町 1-8-11 
 TEL 088-855-7502

・自転車・バイクの駐輪場有 ※近隣に 1 日\300~\500 のコインパーキング有

とさでん交通 知寄町 1 丁目電停（徒歩 3 分）

■階段には求人情報や面接会等のおしらせがたくさん掲示されています。

■訓練風景（座学） ■訓練風景（実技） ■医療ベッドや車いすなども充実
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● 訪問介護職

● 施設介護員

● 介護職員初任者研修

● 介護福祉士実務者研修修了 等

【受講対象者】 

雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定所

長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■説明会もしています。資格についてはもちろん、介護業界や就職についても分かりやすくご説明いたします。

申し込み不要ですので、ぜひお気軽にご参加ください。

■介護福祉士実務者研修及び同行援護従事者研修のカリキュラムを通して、介護の基本的理念と

基礎的な介護技術を習得することによって、介護施設事業所及び障害者施設等への就労ができる

人材を育成する。

技術、知識、その他の知識を広げる 

ことができ、感謝しております。これ 

からの土台を学んだような気がします。 

高知介護福祉アカデミーでよかったです。 

講師の先生方や事務の方にアドバイ

スを受け、就職に役立つ技能、技

術、知識が身に付いたと思います。 

これからは実務経験を積みながら、

介護福祉士の勉強をしていきたいと

思います。 

現場経験の豊富な講師の方々が、現

場のエピソードを踏まえたお話をからめ

て講義をしてくれたので座学も覚えやす

かったです。 

高知介護福祉アカデミーの先生方には

大変お世話になりました。 

お忙しい中、快く何度も時間を割いて 

いただきました。本当に感謝いたします。 
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■うぐるす保育・教育学院外観

（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 

 

■訓練風景

■授業は終始明るい雰囲気の中、講師や訓練生の皆さんが輪になって意見を出し合い、

時には体も動かしながら学べる授業スタイルでした。

住所  高知市鵜来巣 11-38-８ 
   あさくらメディカルパーク第 2 ビル 

TEL  088-843-1779 

・有料駐車場有（月額 2,000 円）・自転車バイクの駐輪場有
・とさでん交通バス ウグルス停留所徒歩 0 分

■うぐるす保育・教育学院入口
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● 保育補助者 

 

 

 

● 特になし 

※就職支援もサポート体制を充実させ、 

積極的に行っています。 

【受講対象者】 

  雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定 

所長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■ 保育現場における保育の現状と課題を知り、乳幼児の発育・発達を踏まえた保育内容や 

保育者の関わりについて学びます。 

 

 

 

● 訓練の説明会も実施しております！ 

   説明会にご都合の悪い方は個人説明も致します。（事前にご連絡をお願いします。） 
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■ソワン・サクレ 外観

■ソワン・サクレ 入口

ソワン・サクレ（うぐるす教室）

美容セラピー・エステティック養成科 

住所  高知市鵜来巣 11-38-8 うぐるすの森 第 2 ビル２F （国立病院前） 
TEL   088-843-1779 

・無料駐車場有り

・とさでん交通バス ウグルス停留所徒歩 0 分

■受講生の作った作品（ネイルチップ）

■訓練風景（座学）

■場所柄、外の騒音もなく静かな環境です。実習用の折りたたみベッドも教室の後ろにあります。

■訓練風景（実技）

（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 
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この訓練で身についた知識を活かした 

職場で働けたら、5 ヵ月間学んだ意味がありま

す。そしてこれからの人生にも必ず役立つ知識・

技術が身に付き本当にありがたく思います。 

コミュニケーション能力を高める講座がたくさんあ

り、とても変化が感じられすごくよかったです。授

業もゆっくりと何度も丁寧に教えてくれとてもあり

がたかったです。毎日が楽しかったです。 

受講するまでエステについてはお金のある方のみ

と思っていたのですが、説明会で手のマッサージ

をし、自分に変化がおき、エステの素晴らしさを

学び、知識とし、今後は生活の一部としていき

たいと思えるほどとなりました。先生、職員の

方々に感謝しております。 

私の年齢的なこともあり、覚える事、ボディ実

習が正直大変な時もありました、でも先生

方の指導やクラスの雰囲気のおかげで取組

むことができました。私にとってかけがえのない

経験になりました。 

● エステティシャン ● 美容部員

● ネイリスト ● 介護美容

● アロマテラピー検定 2 級

● JNEC ネイリスト技能検定 3 級

● 美肌検定  等

■エステティシャン・美容セラピストに必要なアロマテラピーやネイルに関する幅広い

知識や技能・技術を習得し、即戦力として仕事に従事することができる人材を育成します。 

【受講対象者】 

 雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定所

長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

● 訓練の説明会も実施しております！

アロマテラピー及びハンドトリートメントの模擬体験もすることができます。
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■ヴィーナスネイル ビューティーカレッジ 外観
The case 高知駅前ビル 3 階

住所  高知市北本町 2 丁目 1 番 12 号 The case 高知駅前ビル 3 階 

TEL 088-875-5377 
・自転車・バイクの駐輪場有

✽近隣の有料駐車場についてはお問い合わせください。

・JR 高知駅徒歩 5 分

（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 

訓練風景 

■窓が大きく開放的な教室

訓練施設 

■高知駅がすぐ近くなので交通や買い物に便利な場所です。

訓練風景 

■授業風景（相モデル形式での実技授業です。）

8



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【受講対象者】 

  雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定所長の支援 

指示を受けられる方。 くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

● 実技は相モデル形式で行います。 

 

 

● ネイルサロン・美容室・エステサロン等 

でネイリストとして働く 

 

■ネイリストとして必要な技能及び知識を習得し、ビジネスマナーや、ネイルサロンなどで働くため 

の知識・技能を基礎から学び、ネイルアート等の基本的な施術が出来る人材を育成します。 

  

 

● JNEC ネイリスト技能検定 3 級 2 級 

● JNA ジェルネイル技能検定 初級 中級 

● JNA 認定ネイルサロン衛生管理士 等 

 

初心者にもわかりやすく指導をして 

いただき、今後のために必要な知識・ 

技術を身に付ける事ができました。 

また就職についても多くのアドバイス 

をいただき助かりました。 

先生方には丁寧に指導していただき、 

大変勉強になりました。何もわからず 

スタートした私ですが、今ネイリスト 

として進んでいけそうな気がしています。 

ありがとうございました。 

今回このコースを受講させていただけて 

本当に感謝しています。自分の実になったし、 

希望の職業にも就職する事ができました。 

これからも頑張っていきたいと思います。 

ありがとうございました。 

講師の先生方の指導があたたかく、 

厳しいものだったので、やってこら 

れた。とても感謝しているし、良い 

先生方でラッキーでした。 
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■ 

■授業風景
■明るくて解放的な窓のある教室

住所  高知市唐人町 1-22   

TEL 088-820-1338 
・自転車・バイクの駐輪場有

✽近隣に 1 日\550~\1,000 のコインパーキング有

・とさでん交通 県庁前電停徒歩 5 分

訓練風景 

訓練施設 

■アロマテラピースクール

バース高知本校入口

■アロマテラピースクール

バース高知本校外観

■場所柄、外の騒音もなく静かな環境です。窓の外の風景も癒されます。
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● アロマセラピスト

● エステティシャン

● アロマテラピー検定 1 級

● メディカルハーブ検定 等

■アロマテラピーやメディカルハーブなど自然療法の基礎から奥深さを学び、美容や健康分野で

活用できる知識と技術を身につけた人材となる。

【受講対象者】 

雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定所

長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

●訓練説明会電話予約のうえ、随時

✽このコースは実技を相モデルでの実施形式でおこないます。

仲間や先生方に恵まれ、とてもいい環境で

受講することができました。自分が学びたい

と思っていた以上の知識や技術を身に付け

ることができました。 

先生方の授業は、とてもわかりやすく楽しく、ど

んな質問にも的確に答えて頂き、とても親身

になって頂きました。将来の目標が明確になり

就職に役立てられる技術と自信を頂きまし

た。ありがとうございました。 

訓練を受講でき本当に為になり良い経験にな

りました。解りやすい授業でとても優しく、解ら

ない事を聞きやすかったです。先生達の人柄

が生徒 1 人 1 人の個性を引き出してくれ毎

日楽しく受講できました。 

3 ヵ月間、受講させて頂きましてありがとうご

ざいました。受講期間があっと言う間と感じる

ほど毎日楽しく受講できました。とても貴重な

3 ヵ月間となり、今後の就職にも大きく影響

される事と思います。 
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■日建学院高知校
（第 7 駅前観光ビル）外観 

住所   高知市駅前町 1－8 第 7 駅前観光ビル７F 
TEL 088-821-6165

・自転車・バイクの駐輪場有
・JR 高知駅（徒歩 5 分）とさでん交通高知橋電停（徒歩 1 分）

■教室風景
■ディスプレイを２台使った広い教室

訓練施設 

■街中のビルですが、外音は聞こえず静かな環境です。高知駅近くで交通の便もよく、コンビニも近くにあり便利です。

■日建学院高知校
（第 7 駅前観光ビル）入口 

■仕切りパネルのある机

効率的に 

資格取得を目指し、 

就職を有利に！ 

■仕切りパネルのある机
■ディスプレイを 2 台使った広い教室 ■授業風景
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● 営業職 

● 営業事務員 

（不動産業・建設業・保険業） 

 

 

 

● 宅地建物取引士 

● 日商簿記検定 3 級・2 級 等 

 

【受講対象者】 

  雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定所

長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■訓練の説明会も実施しております！ 

 

■社会保険・年金・相続・各種税法・資産運用に関する知識及び宅地・建物などの不動産に関する 

法律知識を習得 

■不動産営業に必要な各種書類の説明提案技能の習得及び保険・金融等の運用に関する提案書 

作成技能の習得 

講師、その他の職員の方もやさしく

丁寧で、とても良い環境で学ぶ事

ができました。このような機会をいた

だき、勉強させてもらい、感謝して 

おります。 

受講生全員、資格試験に向け 

知識の取得意欲が高まり、 

有意義な求職者支援訓練でした。 

年齢層の異なる受講生に対し、 

資格試験合格に向け、訓練校 

スタッフの皆さんの対応に感謝 

しております。 

６ヵ月かけて２つの資格について勉

強でき、テスト直前には集中して対

策してくださり、合格に向けてたくさん

のサポートをいただきました。 
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■CMS 四国宝永パソコン教室
（山二ビル４F）外観 

住所   高知市南宝永町 5-11 山二ビル４F 

TEL 088-855-9700
・自転車、バイクの駐輪場有

・とさでん交通「宝永町」徒歩 5 分

■授業風景

わかるまで 

ていねいに指導！ 

■事務所
■求人情報などの掲示板

■プロジェクターを使って授業
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受講者の声 
（受講者アンケートより） 

● OA 事務員
● Word 文書処理技能認定試験 2 級

● Excel 表計算処理技能認定試験 2 級

● 日商簿記検定 3 級 等

【受講対象者】 

 雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、 

公共職業安定所長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■訓練の説明会も実施しております！

■企業などにおいて簿記の知識とパソコンの事務ソフトを活用し事務処理等の業務を効率化

できる人材を育成します。

全く知識のなかった私でしたが、最後のほ

うでは皆についていけるほどになった事が

よかったと思います。就職活動に対しても

丁寧に対応してくれて助かりました。

パソコンスキルだけでなく、就職に関して

も、とても親身になってくださり、各人にあ

ったアドバイスをしてくれました。中身の濃

い訓練だったので、充実した期間を送る

事ができ、そして得たものは大きいです。 

授業はわかりやすく丁寧でとてもよかったと

思います。就職についても親身に考えてく

れ、就きたい仕事に向かってやる気が向

上しました。 

基礎から丁寧に教えてくださったので、

わかりやすい授業でとても安心しまし

た。就職に関する授業もとても役に立

ち、再就職ができたのはこの教室に通

えたからだと思います。 
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■高知ソフトウェアセンター外観 

■広い綺麗な教室 

■場所柄、外の騒音も少なく静かな環境です。交通の便もよく、契約駐車場も定員分あるので自分にあった方法で通えます。 

（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 

訓練風景 

■授業風景 

住所   高知市本宮町 105-25  
TEL    088-850-9222  
 

・契約有料駐車場有(月/4,000 円)・自転車・バイクの駐輪場有 
・JR 高知商業前（徒歩 5 分）鏡川橋電停（徒歩 3 分） 

 

パソコンスキルを習得し、 

自分に自信を持って 

早期就職を目指そう！ 
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● 一般事務

● 営業・販売関連事務

● 受付事務、事務補助

● OA 事務員

● Word 文書処理技能認定試験３～2 級

● Excel 表計算処理技能認定試験 ３～2 級

● PowerPoint プレゼンテーション技能

認定試験初級～上級

● 秘書技能検定試験 2 級 等

 【受講対象者】 

雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定所

長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■オフィス事務に必要なパソコンスキルの習得とビジネス文書・帳票類の作成を積極的に活用できる。

サービス接遇を習得し、実務現場で実践できる人材を育成します。

パソコンの基本操作が出来るようになりま

した。ビジネスマナーや職業人講話といっ

た普段は体験したり、聞くことのできない 

お話を聞けてよかったと思います。 

目指す職業・職種 

とてもいい先生に教えていただけたと思って 

います。早く職に就いて、本当の意味での 

「卒業」が出来るように頑張りたいと思います。

遅くまで指導していただいたり、たくさん話を 

聞いていただいて、とても心強かったです。 

✽ 習得できる資格はコースによって異なります。

卒業してからも「いつでも相談においで」と

言われ感動しました。パソコンも基礎から

で親身になって教えてもらい大変うれしか

ったです。 

今回の訓練を通して自分のやってみたい 

と思える職種が見つかったことが良かったです。

またパソコンの基本操作や資格も取得でき、

自信を得る事ができました。 
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■アールスタッフ
（アール駅前ビル）外観 

訓練風景 

■教室風景 ■広い教室

訓練施設 

■街中のビルですが、外音も聞こえず静かな環境です。高知駅すぐ近くで交通の便もよく、便利です。

■アールスタッフ
（アール駅前ビル）入口 

目指せ就職！ 

パソコン初心者大歓迎！ 

オフィスワークの経験が

ある方もない方も！

■大きなプロジェクターがあります

住所   高知市北本町 2-8-21 アール駅前ビル 
TEL 088-821-6801

・自転車・原付バイクの駐輪場有
・JR 高知駅（徒歩 1 分）電停・バス停 高知駅前（徒歩 1 分）
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訓練修了後に習得できる資格 

● Word 文書処理技能認定試験３級

● Excel 表計算処理技能認定試験３級

✽上位級希望の方は相談ください!

【受講対象者】 

  雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定

所長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■県内の多くの事業所が求める「ビジネスソフトを実践的に活用できる PC 操作能力」を身につけ、

事務系の仕事を中心に幅広いオフィスワークに対応できる人材を育成します。

■訓練の説明会も実施しております！予約不要！お気軽にご参加ください！

● 事務系や、PC 操作に関わる幅広い

オフィスワーク業務

 パソコン以外の就活実務の授業がとて

も為になり今後の就活また、就業中に

も思い返し、取り入れていきたいと思い

ます。担当の方、先生達の細やかな声

掛け、ケアなどとても助けられて、受講

して良かったです。 

授業内容もわかりやすく、キャリコンでも親

身になって相談にのってもらえました。訓練

を受ける前よりも「就職したい」という気持ち

が強くなりました。 

全ての授業、大変満足しています。就

職支援に関しましても、すごく協力して

いただき、自信を持って面接を受ける事

ができました。 

パソコンをメインに勉強するのだと思いまし

たが、ビジネスマナーもたくさん勉強できて

よかったです。この訓練を受講して成長で

きたと思います。 

目指す職業・職種 
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（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 
 

高知労働局・ハローワーク 

訓練風景 
■  

訓練施設 

 

■学舎さくら入口 
 （入交グループ本社ビル） 

 
    

■学舎さくら外観 

（入交グループ本社ビル） 

訓練風景 

住所  高知市仁井田４５６３番地１ 
TEL  088-837-3118 

・とさでん交通バス停 「自由の松原」 徒歩 5 分  
 

学舎さくら 施設内 

 

■広々とした敷地内で静かな環境の場所にあります。 
    

■授業風景 （フルオンライン訓練で学べます。） 
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（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 

目指す職業・職種 

● プログラマー

訓練修了後に習得できる資格 

● Oracle Certified Java Programmer,

Silver SE11

● PHP5 技術者認定初級試験

■ Java を使って EC サイトやアプリの開発ができる人材を育成します。

（EC サイトとは、インターネットを使ったモノやサービスの販売サイトのことです。）

【受講対象者】 

  雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定所長

の支援指示を受けられる方。 

 くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

● 訓練説明会・・・お電話でお問い合わせください。

✽このコースはインターネット環境が整っており、ノートパソコンをお持ちの方等、受講条件があります。
詳しい内容は募集要項等でご確認ください。

高知労働局・ハローワーク 

受講者の声 
（受講者アンケートより） 

先生方の分かりやすい説明や教材が

あった事で、コードが読めるようになり、

EC サイトや掲示板の作り方の基本が

理解できるようになったので満足です。 

4 ヵ月という期間は、これだけの量を

学んで身につけるには短かったように

思います。逆にいうとこれだけの期間

でこれだけの量を学ぶための教材の

準備や指導をしていただいた訓練校

には感謝です。 

4 ヵ月は長いほうかもしれませんが、

中身がかなりぎっしり詰まっていたの

で、もう少し期間が長かったらよかった

と思いました。 

すごく丁寧に教えてもらい、スキルが

身についたと思う。 
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■日米学院外観

（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 

住所  高知市鷹匠町 1-2-47 
 TEL   088-823-8118 

・駐車場はございません。自転車・原付バイクの駐輪場有
とさでん交通 大橋通電停（徒歩 5 分）

■多目的スペース

■訓練風景

■対面式での授業風景です。隣が公園で静かな環境の教室です。

■入口

パソコン実践スキル、 

職業人スキルの習得 

を目指します！ 
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● 一般事務・受付事務

● 営業・販売事務

● Word 文書処理技能認定試験

● Excel 表計算処理技能認定試験 等

【受講対象者】 

雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定 

所長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■ 職業能力の基礎となるコミュニケーション力やビジネスマナーを身に付け、ビジネスソフトを

用いた効率的な事務業務ができるよう知識や技能を習得し企業が求める人材を目指します。

雰囲気もよく、楽しく学ぶことができ、 

目標だった Word と Excel の資格 

も取得できて大変充実した 3 ヵ月 

でした。 

訓練中に検定を実施してくださり、検定

対策もしっかり行っていただきました。 

自主学習用として、教室を 1 時間開放

してくださり、大変助かりました。 

楽しくわかりやすく学べました。 

期間がもう少し長ければ、もっと詳しく

学べたと思います。 
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■パソコンくらぶるんるん外観

（求職者支援訓練 訓練施設のご案内） 

住所  高知市秦南町 2 丁目 24-7 
   内田マンション 105 号 

TEL  088-879-6695 

・とさでん交通バス「高知日赤」徒歩４分 ・無料駐車場有（台数限定）

・ 

■授業風景      

■多目的スペース

静かな環境で学べます。

・自転車・バイク駐輪場有
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● OA 事務員 

 

 

 

 
 

● Excel 表計算処理技能認定試験３級 

※検定をご希望の方はご相談ください。 

 

 

【受講対象者】 

  雇用保険を受給できない方（優先）で、就職意欲が高く訓練修了後早期に就職でき、公共職業安定 

所長の支援指示を受けられる方。くわしい内容はハローワーク訓練窓口にお問い合わせください。 

■ 就職可能性を高めるために有効なエクセルスキル。パソコンの簡単な文字が入力出来る方なら 

   誰でも大丈夫です！就職意欲のある生涯現役を希望するシニア世代の方も応募可能です。 

 

 

■訓練説明会もしています。電話連絡のうえ、随時個別に行います（事前予約お願いします）。 

  

これまでの職歴でエクセルを用いた

ことはあったが、スキルアップしたく今

回は受講した。改めて基礎から丁

寧に学んだことで、より効率的な作

業方法が分かった。 

これまで使用したことのなかった関

数の知識も身に付きました。 

受講できて良かったです。 

 

エクセルは知っている人でも、関数

に詳しくない人ならスキルアップでき

る内容だと思います。 
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ハローワーク高知

（職業訓練コーナー）

〒781-8560 

高知市大津乙 2536-6 
（088）888-6001

ハローワーク

ジョブセンターほんまち

〒780-0870 

高知市本町 4-3-41-１F 
（088）826-8870

ハローワーク高知

（香美出張所）

〒782-0033   

香美市土佐山田町旭町 1-4-10 
（0887）53-4171 

ハローワーク須崎
〒785-0012   

須崎市西糺町 4-3 
（0889）42-2566 

ハローワーク四万十
〒787-0012  

四万十市右山五月町 3-12 
（0880）34-1155 

ハローワーク安芸
〒784-0001   

安芸市矢の丸 4-4-4 
（0887）34-2111 

ハローワークいの
〒781-2120   

吾川郡いの町枝川 1943-1 
（088）893-1225

Instagram 

高知労働局 HP 

kochi_hellowork 

職業訓練コース情報 
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